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ΘΕΜΑ: 3η Ανακοίνωση Επιμορφούμενων στο Σεμινάριο «Ένταξη του σκακιού στην εκπαιδευτική διαδικασία 
και παιδαγωγική του αξιοποίηση»

Αγαπητοί επιμορφούμενοι, 

Σε  συνέχεια  του  σκακιστικού  σεμιναρίου  του  Ιουνίου,  σας  προσκαλούμε  την  Πέμπτη  5 
Οκτωβρίου  2017  στις  17.00-20.00 στον  φιλόξενο  χώρο  του  ΠΕΚ  Πατρών  για  το  Β΄  μέρος  του 
σεμιναρίου: 

“Ένταξη του σκακιού στην εκπαιδευτική διαδικασία και παιδαγωγική του αξιοποίηση” Ιούνιος 2017, ΠΕΚ  
Πάτρας

 

Με ιδιαίτερη χαρά είδαμε είκοσι (20) καταπληκτικές εργασίες σας με θέμα το σκάκι να έχουν ήδη 
ανέβει  στον φάκελο  https://goo.gl/2iMZgm και  πιστεύουμε ότι  αξίζουν να τις  μοιραστούμε,  να τις 
παρουσιάσετε (όσοι από εσάς θέλετε) και να σχολιάσουμε την αξιοποίηση τους στο σχολείο. 
Επίσης,  στην  ανατροφοδότηση του σεμιναρίου μας  ζητήσατε  να παίξετε  σκάκι μεταξύ  σας  για να 
εξασκηθείτε. Μετά την παρουσίαση των εργασιών θα στήσουμε σκακιέρες και θα μπορείτε να παίξετε  
και να λύσουμε κάθε σκακιστική απορία σας, στην πράξη. 

Για το σεμινάριο μας έμαθε και επιθυμεί να σας χαιρετήσει μέσω Skype, ο δάσκαλος - σκακιστής και 
Διευθύνων Σύμβουλος του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης, κος Χρήστος Πιλάλης. 

Το Β΄ μέρος του σεμιναρίου είναι προαιρετικό και δεν θα δοθεί επιπλέον βεβαίωση συμμετοχής.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την πρόθεση συμμετοχής σας και επιπλέον, όσοι επιθυμούν να 
παρουσιάσουν την εργασία τους, παρακαλούμε να το δηλώσουν έγκαιρα στο ΠΕΚ Πατρών απαντώντας 

ΠΡΟΣ: 
Εκπαιδευτικούς Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης που 
παρακολούθησαν το σεμινάριο «Ένταξη του σκακιού 
στην εκπαιδευτική διαδικασία και παιδαγωγική του 
αξιοποίηση», 19 και 20 Ιουνίου 2017
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Κτίριο 3ου Δημοτικού Σχολείου Παραλίας (2ος  όροφος),  
Εργατικές Κατοικίες Παραλίας, 26333, Παραλία Πατρών 

                                                                                                                          Tηλ: 2610526621, 2610526139  -  Fax: 2610527193
Email: mail  @  pekpatras  .  ach  .  sch  .  gr  
Website: http://pekpatras.ach.sch.gr
Blog: http://blogs.sch.gr/pekpatras

σε  αυτό  το  μήνυμα  με  κοινοποίηση  στο  συντονιστή  του  σεμιναρίου  κ.  Νικόλα  Μακροδήμο 
(makrodimos@gmail.com)
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β΄ ΜΕΡΟΥΣ
΄Ωρα Δραστηριότητα

17.00 – 17.15 Προσέλευση - Χαιρετισμοί

17.15 – 18.15 Παρουσίαση εργασιών, συζήτηση

18.15 – 18.30 Διάλειμμα

18.30 – 20.00 Εξάσκηση στο σκάκι

Το ΠΕΚ Πάτρας   Η ομάδα των επιμορφωτών

Ο Δ/ντής του ΠΕΚ Πάτρας

Δρ. Σπυρίδων Παπαδάκης
Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής
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